



今晚7星彩奖池为2.84亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

## 大乐透派奖第11期

# 送出4注2119万元加料头奖 湖南独中3注

**新快报讯** 记者陆妍思报道 4月10日,超级大乐透迎来2024年派奖的第11期开奖,本期全国共中出7注一等奖。其中4注为1744万(含775万元追加奖金)追加投注一等奖,且均符合本次派奖参与条件,分享本期1500万元一等奖派奖奖金后单注总奖金为2119万余元(含374万余元派奖奖金),分落湖南(3注)、辽宁。另外3注为968万多元的基本投注一等奖,分落江苏、安徽、湖南。

### 二等奖单注总奖金最高28万元

超级大乐透第24040期的中奖号码为:前区“05、12、16、29、30”;后区“03、06”。本期二等奖开出123注,基本投注单注奖金为11.45万余元,其中76注采用追加投注,追加后单注总奖金20.61万余元(含9.16万余元派奖奖金)。本期共有67注二等奖符合本次派奖参与条件,均分500万元派奖奖金后,每注还可多得7.46万余元,令二等奖单注总奖金达到28.07万余元。

三等奖开出336注,单注奖金1万元,其中165注参与派奖,每注可多拿5000元,令单注总奖金达到1.5万元;四等奖开出945注,单注奖金3000元,其中552注参与派奖,每注可多拿1500元,令单注总奖金达到4500元;五等奖开出19770注,单注奖金300元,其中11237注参与派奖,每注可多拿150元,令单注总奖金达到450元;六等奖开出29845注,单注奖金200元,其中17476注参与派奖,每注可多拿100元,令单注总奖金达到300元;七等奖开出50721注,单注奖金100元,其中29248注参与派奖,每注可多拿50元,令单注总奖金达到150元;八等奖开出803646注,单注奖金15元,其中462721注参与派奖,每注可多拿7.5元,令单注总奖金达到22.5元;九等奖开出8124778注,单注奖金5元,其中4696472注参与派奖,每注可多拿2.5元,令单注总奖金达到7.5元。

### 奖池滚存至9.07亿

本期全国销量为3.5亿元,为国家

筹集彩票公益金1.26亿元。奖池方面,本期开奖结束后,9.07亿元滚存至4月13日(周六)开奖的第24041期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。固定奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%,本期开奖后,固定奖派奖余额为3.64亿多元。

此外,广东购彩者还可额外加享由广东体彩推出的“庆派奖 送惊喜 超级大乐透480万元赠票”活动。活动期间,购彩者购买超级大乐透一票10注追加彩票(单张单期单倍10注追加单式号码),随机概率获得超级大乐透机选5注追加彩票一张(初始概率为35%,根据活动情况动态调整)。多倍、多期票首期均可参与且只有一次机会,预售票、套票和多期票补打票不参与活动。赠票总金额为480万元,先到先得,送完即止。活动仅限广东省体育彩票实体店参与。



### 开奖信息

排列3 第092期

中奖号码 1 5 0

排列5

中奖号码 1 5 0 4 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

### 彩数字

## 876亿元

财政部2024年中央财政预算数据 displays, 2024年中央彩票公益金支出预算数为876.22亿元。其中,用于补充全国社会保障基金的彩票公益金支出为496.51亿元,与2023年执行数310.80亿元相比,增长59.8%。彩票公益金,全国社会保障基金的重要来源。应对“养老”等问题,彩票所扮演角色的分量越来越重。

全国社会保障基金理事会发布《全国社会保障基金理事会社保基金年度报告(2022年度)》显示,截至2022年末,财政性拨入全国社保基金资金和股票累计10932.72亿元,其中彩票公益金4301.53亿元,占比39.35%。可以说,在支持社会保障事业的力量中,彩票公益金发挥了重要作用,为保障民生作出了突出的贡献。根据国务院批准的彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按各50%的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业。中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和国家体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。在中央集中的彩票公益金中,用于补充全国社会保障基金的彩票公益金占60%,是最重要的使用途径。

民政部本级和地方政府用于社会福利事业的彩票公益金,加大倾斜力度,将用于支持发展养老服务的资金由50%提升至55%。全国各地近年来相继出台有关措施。例如,福建2024年《关于加快推进“福见康养”幸福养老服务体系建设的若干措施》。其中提到,县级以上政府要研究设立养老服务专项资金,调整和优化财政支出结构,将同级福利彩票公益金本级留存部分的60%以上用于发展养老服务。

显然,彩票公益金在国家事业发展中扮演角色分量越来越重,合理可持续地发展彩票事业同样越发重要。

## 助力全民健身,珠海体彩捐赠象棋石桌石凳

**新快报讯** 记者陆妍思 通讯员珠海体彩报道 近期,珠海体彩中心捐赠24条石凳和6张象棋石桌,为周边居民提供社区运动、文化交流的新场景。

新增的石桌凳位于珠海体育中心南门,作为便民设施的重要组成部分,这些石桌凳为广大象棋爱好者解决了公共设施不足的问题。在这里,市民朋友可以下棋、聊天、交流心得,增进邻里之间交流,享受舒适的休闲环境的同时感受公益体彩带来的温暖与关怀。另外,珠海体彩全力配合北园社区党委,为社区居民建设石桌椅,切实解决居民难点问题。

2024年是中国体育彩票全国统一发



行30周年,珠海体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,坚守公益初心,积极推动社会公益事业的发展,未来

珠海体彩将继续秉承公益理念,让体育彩票事业的发展成果惠及更多人民群众,为国家公益作出新的更大贡献。

## 肇庆体彩开展实体店业务培训会

**新快报讯** 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 4月2日,肇庆体彩中心组织全市体彩实体店开展业务培训会,参会的体彩代销者及销售员共120余人。

会上,围绕本次大乐透派奖活动规则、工作要求等进行讲解,要求体彩店做好活动宣传工作,并重点强调合规经营,落实责任彩票工作,要求各体彩实体店严格按照“十禁止、十不得”合法合规销售体育彩票,引导消费者理性购彩,禁止未成年人购买彩票,确保体彩实体店销售工作的平稳运营。

此外,会议还邀请了肇庆市端州区消防救援支队的消防员进行授课。消防员重点针对消防基础常识、常见火灾隐患、火灾事故处理方法、火场人员疏散及逃生技能等进行了详细讲解,并剖析了近年来的典型火灾事故案例,使大家深入了解如何预防火灾、火场如何逃生等。

一直以来,肇庆体彩中心高度重视责任彩票、合规销售、安全生产等工作。此次培训,有效推动责任彩票、安全生产各项措施落地见效,进一步促进



体彩销售和安全生产深度融合,保障肇庆体育彩票市场安全、高质量发展。

### 关键词

#### 特色宣传

近日,“千年古城,‘荆’马当先”中国体彩2024荆州马拉松在荆州大学城中央公园鸣枪起跑。湖北体彩荆州分中心借此契机,策划了一场以“体彩30年 超级大乐透陪伴追逐奋

斗的你”为主题的马拉松品牌地推活动,结合体育彩票的公益属性和健康生活理念,提升品牌影响力,扩大购彩人群。

近日,“知音湖北 遇见浪漫孝感”春赏花活动暨“孝感人游孝感”万

人首发仪式在孝感金卉庄园景区举行。湖北体彩孝感分中心借力“知音湖北 遇见浪漫孝感”春赏花活动暨“孝感人游孝感”万人首发仪式,分别在金卉庄园主会场和槐荫公园分会场开展了体彩公益和责任彩票宣传。